

五原森林公安节前不放松 严禁“野味”上餐桌

绿柳舒眉辞旧岁，欢天喜地迎新年。春节将至，为严厉打击非法经营、加工“野味”的行为，全力净化市场环境，1月29日，巴彦淖尔市五原县森林公安局组织民警前往花鸟宠物市场、菜市场、农家宴、肉店等重点场所，进行了节前全面检查。

每检查一家经营场所，民警都会对广告牌、菜单、厨房、冰箱、冷库等进行详细的查看，严查是否存在非法储存、经营“野味”的行为。同时，民警向经营户发放《致全县人民保护野生动物资源》、《野生动物保护法律宣传单》500余份，对经营者和消费群众进行广泛宣传

教育。此次检查，暂未发现非法经营野生动物的行为。

春节期间，五原县森林公安局将继续加大执法力度，并安排专人值班，一旦接到加工、经营和交易野生动物及其产品的举报，将严厉查处，确保野生动物资源安全。（刘惠）

杭锦后旗医院开展 春节前慰问活动

在新春来临之际，1月26日上午，杭锦后旗医院领导班子成员在党总支书记兼院长赵永红的带领下，分别到困难老党员、退休职工、患病职工和结对共建新建社区五保户家中进行了春节慰问。

领导班子一行逐户上门，慰问了医院退休职工和困难老党员10名，慰问的人员为男65周岁、女60周岁以上的退休人员，分别为他们送去了300元慰问金，还送去了医院各部门的关怀与春节的问候。又去到6名患病职工家中，为他们送去了1000元慰问金并和他们亲切交谈，嘘寒问暖，叮嘱他们要保重身体。随后为新建社区5名五保户人员送去了5袋大米。其余没到家进行慰问的把慰问金打到了工资卡里。

此次走访慰问中，老职工们见到院领导们上门慰问感动十分激动，感受到了院领导和全院职工对他们的一份关爱，并祝福杭锦后旗医院的建设和发展蒸蒸日上。

杭锦后旗医院供稿

平安春运 交警同行 ——甘其毛都大队积极开展 春运交通安全宣传



为切实做好春运道路交通安全宣传工作，为春运交通安全浓厚宣传氛围。春运伊始，甘其毛都大队根据辖区实际，结合当前正在开展的工作，充分依托执勤岗点、客运站点等宣传阵地开展春运道路交通安全宣传活动。

活动中，民警以甘其毛都收费站执勤岗点以及客运站点为宣传阵地，组织执勤民警在依法对过往车辆，特别是“两客一危”车辆进行安全检查的同时，根据春运期间天气特点及道路交通实际，通过粘贴宣传海报、悬挂横幅、发放交通安全宣传材料，宣讲交通安全法律法规和冬季行车、乘车安全常识等形式，对过往车辆驾驶人及乘车人员开展面对面的交通宣传活动。

（静兰）

五原大队掀起平安春运宣传活动热潮

为确保春运期间辖区道路交通安全、有序、畅通，营造浓厚的交通安全宣传氛围，保障广大群众出行安全。1月29日上午，五原交警大队启动春运宣传活动，迅速掀起平安春运宣传热潮。

活动中，民警在辖区向过往市民及驾驶人发放春运期间交通安全知识宣传资料、春运期间出行指南、交通知识宣传挂历等提醒驾驶人自觉遵守规定法律法规，随后民警深入辖区客运企业对客运公司负责人、安全员进行春运重点企业约谈，通报近期道路交通事故、分析原因，要求企业落实主体责任。同时充分利用辖区道路、岗亭LED显示屏滚动播放安全提示，及时发布最



新路况信息，提醒司机朋友避开高峰时段，同时利用短信平台向重点驾驶人发送了安全提示短

信，提醒驾驶员春运期间对车辆进行例行检查和日常维护。

（樊晓霞）

护工盗走救命钱 民警千里布法网

2019年1月26日，乌拉特前旗公安局巡防大队接到指挥中心指令称乌拉特前旗妇幼保健医院有一位老大爷的看病钱被盗，民警火速赶到了报警现场，在看到民警到来后老大爷像看到希望似的释放了自己的委屈，顿时声泪俱下。

民警一边安抚老大爷的情绪，一边给老大爷打了一杯热水递给老大爷并让老大爷讲述发生了什么事，老人缓和了一下将事情的经过讲给了民警。

根据老人讲述，自己是河北人，姓李，今年已经60岁了，在乌拉山镇打工，1月23日突然感到身体不适，来到乌拉山镇妇幼保健医院就诊。

李大爷拿着问朋友借了4000元现金，交付了医院的住院押金，就将押金条放在枕头旁的口袋子里面。在26日的上午，李大爷做了检查，下午又输液输了半天，因为年龄大了身体经不起折腾，李大爷便昏昏沉沉的早早睡下了。

1月26日晚8点左右李大爷被医生叫醒了，医生让李大爷缴纳住院押金，李大爷伸手摸摸枕头旁边放押金条的袋子，这一摸让李大爷的心凉了，袋子已然变的空空的了，打开后一看，住院押金条被人偷走了。李大爷急忙来到医院缴费处问收银员，收银员说李大爷的住院押金条已被人兑换成现金取走了，李大爷顿时觉得自己的世界都变得灰暗了。讲到这李爷看着自己满是输液针孔



的手又掩面痛哭起来。成为一个小偷本就抛弃了道德底线，去偷一个老人的“救命钱”更可以说丢失做人的根本。或许你有你的苦衷，但绝对不能成为违法犯罪理由。

巡防大队民警了解了情况后立即将案情向大队党支部进行了汇报，大队党支部高度重视，大队长杨武光迅速指派巡防四中队民警组成案件侦破小组开展案件侦破工作，经一天的缜密摸排，和通过查看案发时段该医院及周边的监控视频，很快的将嫌疑人锁定。

1月28日晚8时左右，经过连续近48小时的摸排，民警终于查明该嫌疑人正在内蒙古乌海市的一家小旅馆入住，在经过连续一夜的追踪摸排，1月28日11时许，案件侦破小组民警迅速赶赴该小旅馆，在旅馆老板的协力配合下，将正倒头憨睡的张某某牢牢控制住。

经过案件侦破小组民警连夜审讯，张某交代，自己是河北沧州人，在乌拉特前旗乌拉山镇火车站附近廉租房居住，因为快过年了，想挣点钱，他就给李大爷当护工，因为不满足自己微薄的工资，他便将黑手伸向了李大爷的“救命钱”。1月26日张某趁着李大爷睡着时，偷走了李大爷的住院押金条，从医院缴费处将住院押金条换成了现金。尽管民警在历时72小时将张某抓捕归案，但李大爷的救命钱已经被挥霍的只剩下1995元了。

1月30日上午，大队长杨武光亲自带领着案件侦破小组民警来到乌拉山镇妇幼保健医院找到李大爷，将追回的1995元送到了李大爷手中。

目前，涉嫌盗窃罪的张某已被乌拉特前旗公安局巡防大队依法刑事拘留，案件正在进一步审查、深挖、追赃之中。

（白锦博）

晨报官方微信

